

**ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ**  
**проекта закона Пермского края «О единовременной выплате**  
**за счет средств регионального материнского капитала»**

Для реализации проекта закона Пермского края «О единовременной выплате за счет средств регионального материнского капитала» из бюджета Пермского края потребуется 47 370,0 тыс. рублей.

Согласно данным, представленным Пенсионным фондом Российской Федерации, в 2009-2010 годах доля граждан, обратившихся за получением единовременной денежной выплаты за счет средств материнского (семейного) капитала, составила 77 % от численности граждан, получивших в 2007-2010 годах государственный сертификат на материнский (семейный) капитал.

С учетом того, что данный законопроект будет действовать со второго полугодия 2015 года, воспользоваться единовременной выплатой за счет средств регионального материнского капитала в 2015 году смогут 50 % от числа владельцев нереализованных сертификатов, планирующих воспользоваться единовременной выплатой.

Следовательно, за единовременной выплатой за счет средств регионального материнского капитала обратятся 4737 семей – держателей сертификатов на региональный материнский капитал, получивших их в 2012-2015 годы и не распорядившихся средствами регионального материнского капитала ( $4737 \times 10000 \text{ руб.} = 47\,370\,000,0 \text{ руб.}$ ).

Реализация проекта закона будет осуществляться в пределах средств, предусмотренных Законом Пермского края от 22 декабря 2014 г. № 414-ПК «О бюджете Пермского края на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» на 2015-2017 годы.